



2020-10-24

Protokoll fört vid Envikens Båtklubbs ordinarie årsmöte 2020-10-24 vid Enviksgården.

Protokoll

1. Mötets öppnande

Ordförande Helena Brandell hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

2. Val av mötesfunktionärer

Till mötesordförande valdes Thomas Johansson

Sekreterare för mötet

Till mötessekreterare valdes Joakim Sundeman

Två protokolljusterare tillika rösträknare

Kaj Dahl och Björn Sjöholm valdes till protokolljusterare tillika rösträknare

3. Fråga om kallelse skett i behörig ordning

Stämman fann att kallelsen skett i behörig ordning

4. Fastställande av röstlängd

Föreslagen röstlängd fastställdes med 16 st röstberättigade.

5. Fastställande av dagordning

Föreslagen dagordning fastställdes.

6. Verksamhetsberättelse med bokslut

Ordföranden frågade om alla läst verksamhetsberättelse och bokslut samt frågade stämman om dessa behöver läsas upp. Stämman beslutade att uppläsning ej erfordras. Ordföranden frågade om verksamhetsberättelsen och boksluten kunde godkännas och läggas till handlingarna.

Stämman beslutade enhälligt att så kunde ske.

7. Revisionsberättelse

Revisionsberättelsen lästes upp av Thomas Johansson.

8. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen

Ordföranden ställde frågan om stämman kan bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. Stämman beslutade enhälligt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.



2020-10-24

9. Propositioner

Helena Brandell föredrog styrelsens proposition om arbetsplikt i enlighet med stadgarna. Flera medlemmar påtalade att alla inte har ålder och fysik inne för arbete och att man kan ha andra förhinder. Helena förtydligade att man har förståelse för att alla inte har fysiska förutsättningar. Det förtydligades också att passiva medlemmar inte har arbetsplikt. Anledningen till propositionen är att det varit dålig uppslutning vid arbetsdagar och att vi har behov av att få in medel för fondering för underhåll.

Förslag antaget med tillägg att man måste anmäla till styrelsen om man har förhinder.

10. Motioner

Inga motioner fanns att behandla.

11. Arvode till styrelse och revisor

Styrelsens förslag på arvode godkändes av stämman enhälligt.

12. Fastställande av budget

Fråga ställdes om lås och kostnad. Kostnaden i budgeten är en årlig kostnad för tjänst. Stämman beslutade enhälligt att anta föreslagna budget.

13. Fastställande av avgifter

Stämman beslutade enhälligt att fastställa föreslagna avgifter.

14. Val av styrelse

Ordförande 2 år
Helena Brandell valdes enhälligt till ordförande.

Kassör 2 år
Lillemor Nordlund valdes enhälligt till kassör

Hamnkaptен 1 år - fyllnadsval
Tomas Arenhammar valdes enhälligt till hamnkaptен

Vice hamnkaptен 2 år
Lennart Johansson valdes enhälligt till vice hamnkaptен

2 suppleanter 1 år
Joakim Sundeman valdes enhälligt.
Tina Dahl valdes enhälligt.

Revisor och suppleant 1 år
Torbjörn Enström valdes enhälligt som revisor.
Birgitta Halling valdes enhälligt som revisorsuppleant.



2020-10-24

Valberedning 1 år
Kay Dahl (sammankallande).
Gerd Hagmeyer-Gaverus.
Erik Andersson.
Samtliga valdes enhälligt.

15 Förslag till reviderade stadgar och hamnordning- stadgeändring

Information och diskussion om ändringar i stadgar och hamnordningen. Önskemål framfördes om att stadgar med ändringsmarkeringar skickas ut inför nästa årsmöte.

Beslutades att ändrad hamnordning godkänns.

Beslutades att ändrade stadgar godkänns. Ändrade stadgar skall dock godkännas ytterligare en gång vid efterföljande årsmöte eller ett extramöte innan den kan träda i kraft.

16. Övriga frågor

Det framkom att informationen om arbetsdag i våras inte nådde alla. Hur ska detta informeras om? Styrelsen tar till sig detta och ser över hur infon ska spridas.

Det påtalades också om att utvecklingen går mot större båtar i båtklubben och att vi därmed måste projektera för att bryggorna ska klara av detta. Fråga ställdes om vi ska sätta stopp för större båtar eller ta ut en högre avgift för större båtar. Styrelsen får i uppgift att se över frågan. Styrelsen får i uppgift att ta fram ett datum för nästa årsmöte.

17. Tid och plats för nästa årsmöte.

Stämman beslutade att hänskjuta frågan till styrelsen som får i uppgift att ta fram ett datum för nästa årsmöte.

18. Mötets avslutning

Mötesordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet. I samband med avslutet så tackades de avgående styrelsemedlemmarna Rolf Lund och Denny Lindgren för goda insatser under åren.

Vid protokollet

Joakim Sundeman

Mötesordförande

Thomas Johansson

Justeras

Kaj Dahl

Justeras

Björn Sjöholm